

UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

S/6808/Corr.1 21 October 1965

ORIGINAL: ENGLISH

LETTER DATED 19 OCTOBER 1965 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF INDIA ADDRESSED TO THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

Paragraph 12, first line

Replace 1 mm. mortars by 81 mm. mortars.

